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    Colegio República Argentina

O’Carrol  # 850-   Fono 72- 2230332
                    Rancagua                                                   

PAUTA DE CORRECCIÓN MATEMÁTICAS 2°
SEMANA 6   DEL 04 AL 08 DE MAYO
	Nombre: PAUTA

	Curso:                                                                                  Fecha: 

	OA:  Demostrar que la adición y la sustracción son operaciones inversas, de manera concreta, pictórica y simbólica.


Este documento no requiere ser impreso. 

Instrucciones. Realiza la corrección de tus actividades y recuerda enviar las fotografías o copia de la guía al correo de tu profesora 

2°A katherine.rodriguez@colegio-republicaargentina.cl

2°B raquel.acevedo@colegio-republicaargentina.cl 

2°C angelica.palma@colegio-republicaargentina.cl

2°D claudia.arias@colegio-republicaargentina.cl                    ¡ Éxito !

__________________________________°___________________________________

I.- Lee y observa la siguiente imagen, luego completa según corresponda.

1. A Javiera le compran globos verdes y morados en el parque. 

[image: image1.png]P99909999




Completa:

___4___ globos verdes  +___5__ globos morados  =____9__ globos 

Javiera regala los globos verdes, entonces:

__9__ globos en total   -  ___4__ globos verdes =__5____ globos morados
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2.- Laura apila 8 cubos: 6 cubos de color rojo y con 2 cubos de color celeste
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[image: image11.emf]a) Si quita los 6 cubos de color rojo, dibuje con cuántos cubos se queda.
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_____________________________________________

b) Si quita los 2 cubos de color celeste, dibuje con cuántos cubos le queda.
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_____________________________________________

3.- Pedro y Anita tienen globos:

Complete:

Pedro tiene ___8___ globos de color azul y Anita tiene ___3____ globos de color amarillo. En total los dos tienen ___11____ globos.

El total de globos de Pedro y Anita son ____11__ y si restamos los __3___ globos amarillos quedan ____8_ globos azules.

Escríbalo  ahora en números:


Escríbalo ahora en números sacando los globos azules de Pedro:



4.- Complete: 

  __4____volantines de color verde más __2____ volantines de color amarillo son   _6_____volantines en total. 

Escríbalo  ahora en números:


____ + ____ =___

Hay __6___ volantines en total, pero si quitamos ___4__ volantines de verdes, quedan __2___ volantines amarillos. 

Escríbalo  ahora en números:

5.- Completa 

	
En adición 

   5    +  3  =  8
En sustracción 

    8   -  5  =  3

	Representa pintando los cuadros según corresponda (guíate del ejemplo
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      3 + 2  = 5                                                                    5 – 3 = 2
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       6 + 1=  7                                                                           7  -  6  =  1
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            7 + 2=  9                                                              9    -   7  =   2
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Buen trabajo ¡!!!
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